

2. strana

úředního záznamu o podání vysvětlení - Jiří WONKA ze dne 18. června 2015

(5) Nevyhoví-li osoba bez dostatečné omluvy nebo bez závažných důvodů výzvě, může být předvedena. Úřední záznam o podání vysvětlení je policista povinen sepsat bez zbytečného odkladu po jejím předvedení; po sepsání tohoto záznamu policista osobu propustí.

(6) O předvedení sepíše policista úřední záznam.

Osoba byla poučena o možnosti požádat o vyrozumění o učiněných opatřeních do třiceti dnů od podání, kdy toto vyrozumění **žádá**.

Osoba poučení porozuměla a k věci uvádí následující:

Dostavil jsem se, abych podal oznámení na osobu Václav Černík, bytem Třebechovice pod Orebem, ul. Sv. Čecha, č. p. 514.

Pan Černík během vystupování ve filmu Pavel Wonka se zavazuje, uvedl nepravdivé informace. Pan Václav Černík se vždy velmi přátelil s mojí rodinou. Dokonce si s mojí maminkou tykal a spával u nás. Zúčastnil jsem se pohřbu jeho manželky a byl spoluvězeň Pavla Wonky na Borech. Měl také politický paragraf 100, pobuřování. Existuje výpověď pana Černíka na StB z roku 1986, kde přímo vypovídá, že Pavel Wonka se velmi zastával slabých, kterým bylo ubližováno, za což chodil celý zmláceny, tzv. celý modrý. v Předchozích filmech vystupoval vždy kladně ve vztahu k mému bratru, proto mě velmi udivilo, jak ho paní Rudinská dokázala zpracovat, že ve filmu Pavel Wonka se zavazuje vypovídal velmi lživě a to že rakev Pavla Wonky nesli 2 agenti StB. Rakev skutečně nesl jeden agent Pavla a to Aleš Polanský a který to i přiznal ve filmu. Druhým člověkem myslel Evžena Klokočku, ale ten rakev nikdy nenesl. Na rozdíl od Černíka se k naší rodině zachoval velmi čestně. Druhá lež je, že se prvního výročí smrti Pavla Wonky, tzn. duben 1989, se pozdější prezident Václav Havel odmítl zúčastnit tryzny. Toto je absolutní lež, protože pan Václav Havel byl v té době zavřený a chartista Jaroslav Tuček přivezl do Vrchlabí rezoluci za propuštění pana Havla. Dokonce i pan Černík, pokud se nemýlím, tuto rezoluci podepsal. Tyto nepravdy a lži, dalo by se říci pomluvy, velmi poškozují památku mého bratra. Pan Černík dokonce podepsal nějakou rezoluci, že Pavel nemá být vyznamenán. Případá mi to nakonec, že musel dostat nějakou slušnou částku, když se najednou takto změnil. Žádám, aby se pomluvy pana Černíka vyšetřily a pokud by bylo zjištěno, že to jsou pomluvy, aby bylo zahájeno trestní stíhání.

Podání vysvětlení ukončeno dne 18.06.2015 v 16:34 hod.

Úřední záznam sepsal:
práp. David Pavlata
inspektor

Vysvětlení podal(a):
Jiří WONKA

Jiří Wonka